
Оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій 
 

 
 

Дбайливе ставлення до кожної дитини — пріоритет Вільногірської 
міської територіальної громади. 

Оздоровлення та якісний відпочинок дітей пільгових категорій — 
важлива складова соціальної підтримки, яку щороку реалізує Департамент 
соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради 
Дніпропетровської області.  

У 2026 році Вільногірська міська територіальна громада продовжує 
піклуватися про дітей, які потребують особливої уваги та підтримки. Це діти, 
які щоденно долають життєві виклики та потребують нашої підтримки. Серед 
них: діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти загиблих 
Захисників і Захисниць України; діти учасників бойових дій; діти з 
багатодітних родин. Зокрема, реалізуються заходи з оздоровлення та 
відпочинку дітей пільгових категорій у межах міської цільової програми 
«Громада для кожного» на 2026-2030 роки. 

У 2025 році із бюджету громади на ці потреби використано кошти на 
відпочинок 345 дітей в пришкільних таборах з денним перебуванням. 

Забезпечення оздоровлення дітей здійснюється також за рахунок інших 
джерел фінансування: 

- за кошти державного бюджету у 2025 році 5 дітей пільгових категорій 
направлені до ДПУ «Міжнародний дитячий центр «Артек» (Закарпатська 
область, с. Березники) — одного з найвідоміших таборів України; 

- за кошти обласного бюджету у 2025 році  7 дітей пільгових категорій 
вирушили до табору «Соколята» (м. Хирів, Львівська область) — у затишне 
місце для активного відпочинку, оздоровлення та спілкування з природою. 

У 2026 році із бюджету громади на ці потреби передбачено кошти на 
відпочинок 355 дітей в пришкільних таборах з денним перебуванням. 



Як подати заяву на оздоровлення? 
Направлення дітей до закладів відпочинку відбувається по мірі 

надходження заяв та відповідно до кількості доступних путівок. 
Батькам або законним представникам для отримання детальної 

інформації щодо оздоровлення та відпочинку дітей необхідно звернутися до 
відділу з питань ветеранської та соціальної політики управління соціального 
захисту населення Департаменту соціально-гуманітарної політики 
Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул. Юрія 
Устенка, 29, м. Вільногірськ, Кам’янський р-н, Дніпропетровська обл., «Єдина 
приймальня» управління соціального захисту населення Департаменту 
соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради 
Дніпропетровської області. 

Телефон для довідок: 066 1163476. 
 
Дякуємо всім, хто долучається до організації дитячого відпочинку.  
 
Разом ми дбаємо про здоров’я, розвиток та добробут наших дітей! 

 
 

Відділ з питань ветеранської та соціальної політики 
управління соціального захисту населення Департаменту соціально-

гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області 
 


